

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ

Το Τμήμα Ηλεκτρολόγων Μηχανικών και Μηχανικών Υπολογιστών της Πολυτεχνικής Σχολής του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας, στα πλαίσια λειτουργίας του Μεταπτυχιακού Προγράμματος Σπουδών (ΠΜΣ) με τίτλο «ΠΜΣ: Επιστήμη και Τεχνολογία Ηλεκτρολόγων Μηχανικών και Μηχανικών Υπολογιστών» ενδιαφέρεται για την πρόσληψη επιστημόνων αναγνωρισμένου κύρους, ιδίως κατόχων διδακτορικού διπλώματος, προκειμένου να καλύψει τις ανάγκες των ακόλουθων μαθημάτων για το **ακαδημαϊκό έτος 2017-2018**:

Χειμερινό εξάμηνο	
A/A	Τίτλος μαθήματος
1	Αρχιτεκτονική Υπολογιστών
Εαρινό εξάμηνο	
A/A	Τίτλος μαθήματος
1	Προχωρημένα Θέματα Μεταγλωττιστών

Οι ενδιαφερόμενοι στην αίτησή τους να αναφέρουν το μάθημα ή τα μαθήματα που επιθυμούν να διδάξουν. Οι αιτήσεις πρέπει να συνοδεύονται από τα εξής:

1. Συνοπτικό Βιογραφικό Σημείωμα (σε έντυπη ή ηλεκτρονική μορφή CD)
2. Υπόμνημα για τις σπουδές και την επιστημονική τους δραστηριότητα (σε έντυπη ή ηλεκτρονική μορφή CD)
3. Αντίγραφα των τίτλων σπουδών τους - αν οι τίτλοι σπουδών έχουν χορηγηθεί από Α.Ε.Ι. του εξωτερικού, θα πρέπει να υποβληθούν και σχετικές βεβαιώσεις ισοτιμίας τους από το ΔΟΑΤΑΠ (πρώην ΔΙΚΑΤΣΑ).
4. Υπεύθυνη Δήλωση του Ν.1599/86 περί ψευδούς δηλώσεως, αν κατέχουν ή όχι δεύτερη απασχόληση στο Δημόσιο Τομέα ή σε Κρατικά Νομικά Πρόσωπα Δημοσίου και Ιδιωτικού Δικαίου ή στους φορείς Τοπικής Αυτοδιοίκησης και του Δημοσίου Τομέα ή σε Διεθνείς Οργανισμούς, ή οποιαδήποτε άλλη επαγγελματική απασχόληση ή συνταξιοδοτούνται από τους παραπάνω φορείς.

Η παρούσα πρόσκληση απευθύνεται και σε υπηρετούντα μέλη Δ.Ε.Π. ή μέλη Ε.ΔΙ.Π. άλλων Α.Ε.Ι., τα οποία μπορούν να προσφέρουν τις υπηρεσίες τους στο Πανεπιστήμιο Θεσσαλίας. Όλοι οι διδάσκοντες που θα επιλεγούν και κατέχουν και άλλη θέση στο Δημόσιο, σε Ν.Π.Δ.Δ. ή Ν.Π.Ι.Δ. ή ευρύτερο Δημόσιο τομέα, θα πρέπει να εξασφαλίσουν από την υπηρεσία τους άδεια απουσίας.

Καλούνται οι ενδιαφερόμενοι που έχουν τα προβλεπόμενα προσόντα και επιθυμούν να συνεργαστούν με το Τμήμα Ηλεκτρολόγων Μηχανικών και Μηχανικών Υπολογιστών του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας, να δηλώσουν το ενδιαφέρον τους υποβάλλοντας σχετική αίτηση με τα απαραίτητα δικαιολογητικά μέχρι την **Δευτέρα 31 Ιουλίου 2017 στη Γραμματεία του Τμήματος (παράδοση οίκοι) στην ακόλουθη διεύθυνση:**

Τμήμα Ηλεκτρολόγων Μηχανικών και Μηχανικών Υπολογιστών

Γκλαβάνη 37 & 28^{ης} Οκτωβρίου, Τ.Κ. 38221 Βόλος, τηλ. 24210 74934 και 24210 74966, fax: 24210 74997.

Ο Πρόεδρος του Τμήματος ΗΜΜΥ

Καθ. Ελευθέριος Τσουκαλάς